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Geef een geschenk
met verhaal
Bij Jeletvin gaat het om meer dan alleen wijn. Elk geschenk
dat je geeft, is een oprecht gebaar van waardering. Onze
wijnen vertellen een verhaal; ze zijn herinneringen en
belevenissen. Of je nu je collega's, personeel, partners of
klanten bedankt, met een geschenk van Jeletvin geef je meer
dan een cadeau. Je geeft wijn met een verhaal, een oprecht
gebaar dat de ontvanger zal waarderen, wat de band
versterkt en een blijvende indruk achterlaat.



Ons verhaal
Wij zijn Jelmar en Jelmer, en je vraagt je misschien
terecht af hoe twee studenten in de wijnhandel
terechtkomen. 

Het begon allemaal als een schoolproject, waarbij
we een ondernemersplan schreven. We kozen voor
wijn, niet omdat we er zoveel van wisten – we
wisten eigenlijk helemaal niks van wijn – maar
omdat wijn mensen samenbrengt én een ontzettend
leuk product is.

Tijdens een roadtrip door Frankrijk en Italië, waar
we gepassioneerde wijnboeren ontmoetten, sloeg
de vonk over. We raakten zelf net zo gepassioneerd
over wijnen met een verhaal. Zo werd Jeletvin
geboren!



excl. BTW

De Guerrieri Bianchello biedt fris citrusfruit en een zachte afdronk, perfect voor een ontspannen avond.
De Guerrieri Sangiovese verrast met smaken van kersen en framboos, aangevuld met lichte tannines.
Deze prachtige wijnen vallen bij velen in de smaak en laten een blijvende indruk achter. 

2 vaks geschenken

Bestsellers

€ 20,00  

Beppe’s paradepaardjes

€ 30,00

De Pescaja Solei Terre Alfieri biedt aroma’s van perzik, meloen en bloesem, met een verfrissende
afdronk. De Pescaja Soliter Barbera d’Asti verleidt je met rijke geuren van donker fruit en een kruidige
nasmaak. Dit Piëmontese duo brengt smaak en elegantie in elk glas.

Onze 2-vaks wijnboxen combineren de mooiste wijnen met unieke verhalen. Elke box is met zorg
samengesteld en biedt een onvergetelijke smaakervaring. Bovendien wordt elk geschenk stijlvol verpakt
in een luxe 2-vaks geschenkverpakking, waardoor het cadeau nog specialer wordt.

excl. BTW

1.

2.



€ 24,50

€ 22,90

Spaanse siësta

Fris wit & soepel rood

De Villa Carume Grillo biedt fris citrus en ananas, met een minerale ondertoon. De Nero d’Avola
brengt intense aroma’s van rood fruit, met een kruidige afdronk. Samen vormen ze de perfecte
weerspiegeling van de Siciliaanse zon in elke slok.

De Verdejo Javier Sanz biedt aroma’s van grapefruit en groene appel, met een verfrissende afdronk.
De Valle de Nabal Tempranillo brengt smaken van donker fruit en specerijen. Deze Spaanse wijnen
combineren frisheid en intensiteit in één box.

De Bertani Velante biedt tropische aroma’s en een uitgebalanceerde smaak van Sauvignon Blanc en
Pinot Grigio. De Saint Cosme Rouge biedt zachte tannines met tonen van pruimencompote en drop.
Twee unieke wijnen die veelzijdigheid en verfijning combineren.

Siciliaanse sferen

€ 16,50 excl. BTW

excl. BTW

excl. BTW

3.

4.

5.



Bij Jeletvin begrijpen we dat mousserende wijnen meer zijn dan alleen een sprankelend drankje;
ze zijn een symbool van viering en waardering. Of je nu een belangrijke zakelijke mijlpaal viert
of een bijzondere relatie wilt versterken, onze zorgvuldig geselecteerde bubbels bieden het
perfecte gebaar. Met elke fles ervaar je een verhaal van vakmanschap en passie, waardoor je niet
alleen een geschenk geeft, maar ook een memorabele ervaring die de banden versterkt.

Bubbels

Antonutti Prosecco
100%  glera

Deze Prosecco biedt frisse aroma's
van perzik en appel, met tropisch
fruit en een zachte afdronk. Perfect
voor elke gelegenheid!

Goudgeel van kleur, met
aroma's van rijp fruit en limoen.
Een complexe champagne met
rijke smaken, beschikbaar in
normale en magnumflessen.

Een elegante Blanc de Blancs met
rijp geel fruit, bloemige aroma's
en een vleugje amandel.
Verkrijgbaar in grote en kleine
formaten.

€ 12,00

Mandois 1er cru ‘Blanc
de Blancs
100% chardonnay

€ 38,00/ 85,00
excl. BTW

excl. BTW € 30,00/ 59,00
excl. BTW

Mandois Brut Origine
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot
Noir

6. 7./7.1 8./8.1

(Incl. geschenkverpakking)

(Incl. geschenkverpakking) (Incl. geschenkverpakking)



Ontdek luxe met deze prachtig  houten kist, gevuld met 1 fles
Mandois 1er Cru Blanc de Blancs en 2 elegante Mandois
glazen. Deze verfijnde champagne, met aroma’s van rijp geel
fruit, bloemige noten en een vleugje amandel, biedt een
perfecte gelegenheid om samen te proosten. Dit geschenk
straalt klasse uit en maakt elke gelegenheid bijzonder.

De Champagne Henri Mandois ‘Le Clos Mandois’ is een
uitzonderlijke creatie, beroemd om zijn prachtige rijping en
hoogwaardige kwaliteit. Deze champagne biedt een complexe
neus met gelaagde aroma’s van fruit, bloemen en nuances van
toast en brioche. In de mond is de smaak gedurfd en
uitgebalanceerd, met een lange, gedenkwaardige afdronk. Een
waar meesterwerk dat perfect is voor speciale gelegenheden.

€ 54,90

Kist met 1 fles Mandois 1er Cru ‘Blanc
de Blancs’ en 2 Mandois glazen

100% chardonnay

excl. BTW

€ 159,00

Champagne Henri Mandois ‘Le Clos Mandois’
100% Pinot Meunier

excl. BTW

9.

10.



Wijnhuis Guerrieri

Welkom in de wereld van Guerrieri,
een familiebedrijf dat sinds 1800 zijn
thuis heeft in het hart van de provincie
Le Marche, in het prachtige Pesaro
Urbino. Dit veelzijdige bedrijf beheert
48 hectare aan wijngaarden en staat
bekend als pionier op het gebied van
duurzame wijnproductie. Onder de
leiding van vader Luca en zoon
Alberto, die samen de vijfde generatie
vormen, worden hier prachtige rode en
witte wijnen geproduceerd van
authentieke druivenrassen.
 
Bij Guerrieri draait alles om kwaliteit
en authenticiteit, waarbij ze uitsluitend
druiven van hun eigen wijngaarden
gebruiken. Deze wijngaarden worden
volgens strikte voorschriften beheerd
om de milieu-impact te minimaliseren.
Als wijnliefhebber zul je zeker
waarderen hoe Guerrieri traditie en
innovatie samenbrengt in elke slok van
hun prachtige wijnen!
 



Een topwijn van Guerrieri! Gemaakt van de oudste
wijnstokken en alleen in de beste oogstjaren. Rijk aan
aroma's van rijpe bramen, kersen en frambozen, met
een lange, kruidige afdronk vol vanille. Deze wijn
rijpt 12 maanden op Franse eikenhouten vaten.
Perfect voor rood vlees, wild en stevige pasta. 

Groot, groter, grootst: ook verkrijgbaar in
magnum en Jeroboam!

€ 25,90

Guerriero Della Terra
90% Montepulciano, 10% Sangiovese

excl. BTW

Fantastische Bianchello van Guerrieri, gemaakt
van zeldzame druiven die groeien op de glooiende
heuvels van Colli Pesaresi. Deze geconcentreerde
wijn heeft aroma's van rijp fruit en kruiden, met
een verleidelijke zilte afdronk. Rijpt 12 maanden
op cementen vaten en 4 maanden op Franse
eikenhouten vaten. Perfect bij visgerechten,
gevogelte en pasta met truffel.

€ 25,90

Guerriero Del mare
100% Bianchello

excl. BTW

€ 57,00

Guerriero Della Terra
Magnum (1,5L)
90% Montepulciano, 10% Sangiovese

excl. BTW
€ 119,00

Guerriero Della Terra
Jeroboam (3L)
90% Montepulciano, 10% Sangiovese

excl. BTW

11. 12.

12.1 12.2

(Incl. geschenkverpakking) (Incl. geschenkverpakking)

(Incl. kist) (Incl. kist)



Gemaakt van 100% Arneis-druiven.
Subtiele aroma’s van perzik, meloen
en bloesem, met een verfrissende
afdronk vol peer en minerale tonen.

Wijnhuis Pescaja

In het hart van Piëmonte maakten we kennis met Beppe Pescaja, een opmerkelijke wijnmaker wiens kijk op
zijn wijnen een filosofisch aspect heeft. Zijn benadering is eenvoudig: Zon, Hart en Ziel. 
De zon belichaamt de aarde en het klimaat, terwijl het Hart staat voor de passie van zijn toegewijde team.
Deze elementen smelten harmonieus samen en vormen de ziel van zijn wijnen.

Bekroonde witte wijn met intense
mango- en perzikaroma's. Vol en rond in
de smaak met verfijnde houttonen en een
frisse, rijpe afdronk.

Een krachtige Barbera uit Piëmonte
met tonen van donker fruit, kersen
en bosvruchten. Frisse zuren en
kruidige accenten, met een zachte,
volle afdronk.

Donker en rijp fruit met viooltjes,
leer en kruiden. Een sappige, volle
smaak met balans tussen rijp bosfruit,
zuren en kruiden in de afdronk.

€ 15,40

Pescaja Soliter
100% Barbera

excl. BTW

€ 21,50

Pescaja Nizza Solneri
100% Barbera

excl. BTW

€ 15,40

Pescaja Solei
100% Arneis

excl. BTW

€ 24,90

Pescaja Solo Luna
100% Arneis

excl. BTW

13.

15.

14.

16.

(Incl. geschenkverpakking)

(Incl. geschenkverpakking) (Incl. geschenkverpakking)

(Incl. geschenkverpakking)



Een soepele Côtes-du-Rhône met overvloedig zwart fruit,
zachte tannines en kruidige tonen. Perfect bij diverse gerechten,
met een fruitige en zwoele afdronk.

Chateau de Saint Cosme

Grenache-gedomineerde wijn met aroma's van zwarte
bessen, bramen en specerijen. Volle structuur, kruidig met
een rokerige toets en een frisse, zwoele afdronk.

In de Rhône-vallei, vlak bij Gigondas, ligt Château de Saint Cosme, waar Louis Barruol zijn
wijngaarden biologisch beheert. De unieke mix van kalksteen en zand in de bodem zorgt voor wijnen
met een opvallend karakter. Hier worden al generaties lang druiven zoals grenache, syrah en
mourvèdre verbouwd, met wijnstokken die teruggaan tot 1875. Dankzij de balans van zon en koele
mistral-wind groeien hier druiven die krachtige en elegante wijnen voortbrengen. Saint Cosme staat
voor authentieke Rhône-wijnen met een sterke focus op kwaliteit en vakmanschap.

€ 11,50Saint Cosme rouge
100% Syrah

excl. BTW

€ 34,00Saint Cosme Gigondas
Syrah, Cinsault, Grenache, Mourvèdre

excl. BTW

Iconische viognier met aroma's van gedroogde abrikoos, venkel
en mango. Romig van structuur, met kruidige tonen en een
aanhoudende, elegante afdronk. Perfect bij kreeft of truffelpasta.

€ 49,50Saint Cosme Condrieu
100% Viognier

excl. BTW

17.

18.

19.

(Incl. geschenkverpakking)

(Incl. geschenkverpakking)

(Incl. geschenkverpakking)



Wijnproeverij met 6
wijnen

6 kwaliteitswijnen
1 mousserende wijn, 1 rosé wijn,
2 witte wijnen & 2 rode wijnen
2 wijnglazen per persoon
Proef-formulieren 

6 kwaliteitswijnen
1 mousserende wijn, 1 rosé wijn, 2
witte wijnen & 2 rode wijnen
2 wijnglazen per persoon & servies
Proef-formulieren 
Stokbrood met verschillende
tapenades

Wijnproeverij met 6 wijnen
& stokbrood met tapenade

€ 20,50 p.p.
excl. BTW

€ 24,75 p.p.
excl. BTW

Maak je bedrijfsuitje onvergetelijk met een wijnproeverij van Jeletvin. Ontdek zes topwijnen
terwijl wij jullie begeleiden in het proeven en beoordelen van kleur, geur en smaak. Geniet
van de inspirerende verhalen over de wijnen en hun herkomst. Een interactieve, smaakvolle
ervaring voor jouw team!

Proeverijen

(Wij geven proeverijen vanaf 8 personen bij jou op locatie in Friesland)

“De mannen van Jeletvin zijn bedreven ondernemers met een passie voor goede
wijnen. Tijdens onze wijnproeverij hebben zij ons kennis laten maken met

fantastische wijnen van kleinschalige wijnboeren uit Spanje, Frankrijk en Italië. 
De manier waarom zij met enthousiasme over wijn kunnen vertellen is aanstekelijk.”

Tim Hoekstra



“Heerlijke wijnen en rijk gevulde
borrelplanken.”

Bart Boogaard - Brandsma Koffie

Borrelplank
O.B.V. 20 personen

3 stokbroden
4 tapenades
Olijven & noten
Toastjes
3 soorten kaas
3 soorten vleeswaren

€ 5,95 p.p.
excl. BTW

Borrelplanken
Onze borrelplanken bieden een smakelijke selectie van de beste kazen, charcuterie, noten en dips.
Ze zijn ideaal voor zakelijke bijeenkomsten of speciale momenten. Met zorg samengesteld voor
optimale smaak en kwaliteit, vormen ze de perfecte aanvulling op elk evenement. Voeg optioneel
een van onze wijnen toe om jouw borrel compleet te maken. 

Heb je nog vragen of wil je persoonlijk wijnadvies? 
Wij helpen je graag verder bij het samenstellen van het perfecte geschenk of bij het kiezen
van wijnen die passen bij jouw zakelijke bijeenkomst.

Contact: jelmar@jeletvin.nl | 0657107910

mailto:jelmar@jeletvin.nl
tel:0657107910


Proefdoosjes

We begrijpen het, het kan lastig zijn om een
keuze te maken tussen al onze heerlijke
wijnen… Wil je zeker weten dat je goed zit
met je geschenk? Kies dan voor een
proefdoosje!

Met een proefdoosje geef je jouw relaties de
mogelijkheid om meerdere stijlen tegelijk te
ontdekken. Of je nu kiest voor een selectie
rode wijnen, borrelwijnen, of wijnen perfect
voor een herfstige proeverij, onze zorgvuldig
samengestelde proefdoosjes bieden altijd iets
bijzonders. Zo geef je een geschenk dat blijft
verrassen en perfect aansluit bij iedere smaak
of gelegenheid.

Met het fijn wit proefdoosje kies je voor zes
verfijnde witte wijnen, perfect voor zakelijke
borrels of als exclusief geschenk voor relaties.
Deze selectie van elegante wijnen maakt altijd
indruk, of het nu gaat om een bedrijfsdiner of als
attent cadeau voor partners en klanten.

Soepel rood doosje

Ons soepel rood proefdoosje bevat zes
zachte rode wijnen die zowel bij een
zakelijke borrel als in een
geschenkverpakking goed tot hun recht
komen. Deze selectie biedt een heerlijke
balans tussen fruitige tonen en zachtheid –
ideaal om te delen of cadeau te doen aan
collega's en klanten.

€ 59,50
excl. BTW

Fijn wit doosje
€ 60,75
excl. BTW

20.

21.



Het kerstig proefdoosje brengt de
feestdagen naar elke zakelijke setting.
Met 2 witte wijnen, 1 prosecco en 3
rode wijnen biedt het niet alleen een
feestelijke proeverij, maar is het ook een
uitstekend eindejaarsgeschenk voor
medewerkers en klanten. 

Het borrel proefdoosje is samengesteld voor
zakelijke borrels waar kwaliteit centraal
staat. Met twee flessen per soort zit je goed
voor elk evenement. Maar dit doosje doet
het ook perfect als relatiegeschenk: een
gebaar dat altijd gewaardeerd wordt.

Borrel doosje
€ 47,75
excl. BTW

Kerstig doosje
€ 71,50
excl. BTW

22.

23.



excl. BTW

100% Grillo
Rond & licht, toegankelijke wijn met een
mooie zachte smaak.

V i l l a  C a r u m e  G r i l l o

€  7 , 4 0  

excl. BTW

100% Bianchello
Frisse & fruitige wijn

G u e r r i e r i  B i a n c h e l l o  d e l
M e t a u r o

€  9 , 5 0  

excl. BTW

100% verdejo
Licht & fris

V e r d e j o  R e y  S a n t o

€  8 , 0 0  

excl. BTW

90% garganega, 10% Chardonnay
Rond & licht, toegankelijke wijn

P r o v o l o  S o a v e

€  9 , 9 0  

Aanvullende selectie wijnen
Te bestellen per fles maar ook te combineren in een 2 of 6 vaks box..
Al deze flessen zijn exclsuief geschenkverpakking

excl. BTW

100% verdejo
Licht, fris & strak

V e r d e j o  J a v i e r  S a n z

€  1 0 , 7 5  

excl. BTW

Pinot grigio & Sauvignon blanc
Frisse witte wijn

B e r t a n i  V e l a n t e

€  1 0 , 7 5  

100% Zibibbo
Rond & frisse wijn

A s s u l i  D a r d i n e l l o

€  1 0 , 2 5  excl. BTW

100% chardonnay
Frisse & fruitige wijn

P e s c a j a  V e r t i c a l

€  1 4 , 8 0  excl. BTW

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.



90% Sangiovese, 10% Montepulciano
Elegante en soepele wijn

G u e r r i e r i  C o l l i  P e s a r e s i
S a n g i o v e s e

€  9 , 5 0  excl. BTW

100% Nero D'Avola
Ronde, toegankelijke wijn met rijp fruit &
een mooie zachte smaak.

V i l l a  C a r u m e  N e r o  D ' A v o l a

€  7 , 4 0  excl. BTW

Cabernet Sauvignon, Montepulciano & Sangiovese
Krachtig & stevig

G u e r r i e r i  N e r o

€  1 4 , 8 0  excl. BTW

80% Corvina, 20% Rebo
Krachtig & stevig

P r o v o l o  V a l p o l i c e l l a  G i n o

€  1 0 , 7 5  excl. BTW

100% Tinta del País (Tempranillo)
Krachtig & vol

V a l l e  d e  n a b a l

€  1 2 , 1 0  excl. BTW

L u x e  g e s c h e n k v e r p a k k i n g
1  f l e s

€  1 , 2 5  excl. BTW

L u x e  g e s c h e n k v e r p a k k i n g
2  f l e s s e n

€  1 , 6 5  excl. BTW

Geschenkverpakkingen
32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Maak de beleving compleet met een luxe
geschenkverpakking



Passend
advies?
Heb je vragen naar aanleiding van deze catalogus of wil je persoonlijk
wijnadvies? 

Wij staan klaar om je verder te helpen. Met onze kennis denken we
graag met je mee over het perfecte geschenk of passende wijnkeuze.
Laat ons weten hoe we jou van dienst kunnen zijn!

Geef je bestelling via mail of
telefonisch contact door:

 jelmar@jeletvin.nl | 0657107910

Jeletvin
 Iisbaan 1, 8731DW,
Wommels 
www.jeletvin.nl 

Bestellen?

mailto:jelmar@jeletvin.nl
mailto:jelmar@jeletvin.nl
tel:0657107910
https://www.jeletvin.nl/
https://www.jeletvin.nl/

